Если Ваша семья находится в трудной жизненной ситуации, и Вы не в состоянии купить путевку  для   своего ребенка в детских оздоровительных лагерях и санаториях, то Вас ждут в Государственном Учреждении «Комитет социальной поддержки населения города Саратова».           У нас, ее Вы получите бесплатно.

Для постановки на учет необходим пакет документов: 

- паспорт заявителя,

- свидетельство о рождении ребенка или паспорт, если ему 14 лет. 
- документ, подтверждающий проживание ребенка в Саратовской области для детей до 14 лет ( справка о составе семьи)

Могут претендовать на данную детскую путевку:

- семьи, где доход на каждого члена семьи не превышает величины прожиточного минимума  установленного Правительством Саратовской области;

- если  в семье воспитывается ребенок – сирота или ребенок, оставшийся без попечения родителей;

- семья, где воспитывается ребенок – инвалид, не получающий социальный пакет в денежном выражении;

- семья, где воспитывается ребенок, является семьёй   военнослужащего по призыву, ставшего инвалидом или погибшего при исполнении задач в Северо- Кавказском регионе.
- для ребенка из семьи, находящейся в социально-опасном положении: постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о признании семьи, находящейся в социально-опасном положении.
При получении путевки для ребенка из малоимущей семьи с доходом ниже прожиточного минимума, родителям следует подтвердить документально свой доход за последние три месяца.

Путевка будет предоставлена в порядке очередности.
Полную информацию  можно получить  по адресу: ул. Рахова, 168, 3 этаж, окно          № 7-8. Телефоны: 44 53 96, 43 25 00, 43-25-83, 43-04-83, 44-01-96 

Время работы с 9.00-18.00 (понед.-четверг), с 9.00 – 17.00 (пятница)
