Если ваш ребенок состоит на диспансерном учете и нуждается в санаторно-курортном лечении, Вы можете обратиться в ГКУ СО  «Комитет социальной поддержки населения города Саратова» и встать на учёт на получение путёвки. Для этого необходимо: 

· заполнить заявление (установленного образца); 

· предоставить документы и их копии (паспорт родителя - заявителя, свидетельство о рождении ребёнка или паспорт, если ребёнок достиг 14 лет), 

· медицинскую справку по форме 070/У-04 о нуждаемости в санаторно-курортное лечении;

· документ, подтверждающий проживание ребенка на территории Саратовской области ( для детей до 14 лет).

· Путёвку в санаторное оздоровительное учреждение круглогодичного действия для своего ребёнка может получить любой родитель независимо от места работы и совокупного дохода семьи по мере поступления путёвок в ГУ КСПН                   г. Саратова(Рахова 168, т.44-11-22, 44-53-96, 43-25-00, 43-25-83)  и в порядке очерёдности в течение всего года. Путёвка выдаётся бесплатно, проезд до места оздоровления (санаторно-курортного лечения) и обратно осуществляется за счёт средств родителей.
Уважаемые родители!

Государственное казенное учреждение Саратовской области «Комитет социальной поддержки населения города Саратова» министерства социального развития Саратовской области информирует, что в рамках организации оздоровления детей, проживающих в Саратовской области в санаториях, принимающих на оздоровление детей (санаторных оздоровительных учреждениях круглогодичного действия) продолжается предоставление санаторно-курортных путевок для детей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, в 2012 года в санатории  Саратовской области  (сроком пребывания 24 день) по видам  заболеваний:

- нервной системы;

- органов дыхания;

- сердечно-сосудистой системы;

- желудочно-кишечного тракта;

- опорно-двигательного аппарата;

- органов зрения;

- часто болеющие дети.

Путевки предоставляются для детей от 4 до 17 лет. Доставка детей в санаторное учреждение осуществляется родителями за счет собственных средств. 

На базе санаторных учреждений  организован процесс обучения детей в рамках школьной программы.

Путевки выделяются по мере поступления в порядке очередности. 

Подать заявление о постановке на учет на получение путевки для ребенка можно в отделе организации оздоровительной кампании детей ГУ «Комитет социальной поддержки населения города Саратова» по адресу: ул. Рахова, 168., 3 этаж (окно № 7,8), с 9.00 до 18.00,  9.00 -17.00(пятница)         телефон:   44-25-00, 43-25-83,44-53-96, 44-11-22.
Для постановки на учет необходимо:

1. Подать заявление (по форме бланка-заявления)

2. Предоставить документы и их копии:

- паспорт

- медицинскую справку по форме 070/У-04

- копию свидетельства о рождении ребенка или копию паспорта ребенка, достигшего возраста 14 лет. 
- справка с места жительства ребенка ( на детей до 14 лет.)
