Обращение к родителям
    В последнее время у родителей, имеющих несовершеннолетних детей, возникает много вопросов, связанных с подтверждением гражданства РФ у несовершеннолетних детей. В связи  с этим разъясняем следующее:

     В соответствии с действующим законодательством проставление на свидетельстве о рождении ребенка отметки, удостоверяющей наличие гражданства РФ, не обязательно, производится по желанию родителей. Также наличие гражданства РФ у несовершеннолетнего ребенка удостоверяется:

     - имеющимся у ребенка заграничным, дипломатическим или служебным паспортом гражданина РФ, удостоверяющим личность гражданина РФ за пределами РФ;

     - паспортом гражданина РФ родителя, в том числе заграничным, дипломатическим или служебным паспортом, в котором внесены сведения о ребенке, скрепленные гербовой печатью;

     - свидетельством о рождении, в котором внесены сведения:

       о гражданстве РФ обоих родителей или единственного родителя (независимо от места рождения ребенка);
      о гражданстве РФ одного из родителей, если другой родитель является лицом без гражданства или признан безвестно отсутствующим либо если место его нахождения неизвестно (независимо от места рождения ребенка);

     о гражданстве РФ одного из родителей и гражданстве иностранного государства другого родителя (если свидетельство о рождении выдано на территории Российской Федерации);

     вкладышем к документу, выданному компетентным органом иностранного государства в удостоверение акта регистрации рождения ребенка, либо к свидетельству о рождении, подтверждающим наличие гражданства Российской Федерации, выданным в установленном порядке до 6 февраля 2007 года.

     Удостоверение и оформление наличия у ребенка гражданства Российской Федерации производится структурным подразделением территориального органа ФМС России по месту жительства заявителя, месту жительства или рождения ребенка, месту нахождения ребенка в соответствующем учреждении.

     Для Вашего удобства, УФМС России по Саратовской области предлагает оказание услуги по удостоверению наличия гражданства РФ, т.е. проставление штампа о гражданстве РФ в свидетельстве о рождении ребенка, непосредственно в школе, где учится Ваш ребенок. Для этого необходимо Ваше личное присутствие    в назначенное время  с пакетом документов:
     - в отношении детей,  рожденных до 1 июля 2002 г.: заявление формы № 7, свидетельство о рождении, паспорта родителей или единственного родителя, справка о регистрации родителей на территории РФ по состоянию на 6 февраля 1992 года;

     - в отношении детей, рожденных после 1 июля 2002 года:  свидетельство о рождении ребенка, паспорта гражданина РФ обоих родителей.

     Призываем Вас воспользоваться данной услугой, так как при получении паспорта гражданина РФ по достижении 14-летнего возраста в обязательном порядке представляются документы, свидетельствующие о принадлежности к гражданству Российской Федерации.

    Памятка по оформлению документов и чистые бланки находятся у администрации школы.

18 ноября 2011 года в 18.00 в МОУ «СОШ № 76» состоится встреча сотрудников  УФМС России по Саратовской области   с родителями учащихся общеобразовательных школ г.Саратова по вопросу определения наличия гражданства Российской Федерации  у несовершеннолетних детей по рождению

